

## 海南警方悬赏通缉9名涉黑在逃人员

## 抓获嫌犯吴辉勇奖励20万元

□记者 畅凯(警方供图)

本报讯 犯罪嫌疑人吴辉勇、李德平、黄鲜俊、王科、刘天飞、殷礼勇、张昌旭、李庆中、王秀弟目前刑拘在逃中,为迅速侦破案件,消除社会治安隐患,请广大人民群众对右方犯罪嫌疑人的照片进行辨认,如发现相关可疑情况,或是掌握有关线索,请及时向五指山市公安局扫黑办举报。对于提供重要线索或协助警方抓获犯罪嫌疑人吴辉勇的单位或个人,公安机关将给予人民币20万元奖励;对于提供重要线索或协助警方抓获犯罪嫌疑人李德平的单位或个人,公安机关将给予人民币5万元奖励;对于提供重要线索或协助警方抓获犯罪嫌疑人黄鲜俊、王科、刘天飞、殷礼勇、张昌旭、李庆中、王秀弟的单位或个人,公安机关将分别给予人民币2万元奖励。我省警方将依照有关规定做好举报人、举报单位的信息保密工作。对隐瞒不报的,将依法追究法律责任。

## 联系人

林警官  
18089810189  
洪警官  
18089810077



吴辉勇 海口市人  
身份证号  
460001197207080719



李德平 五指山市人  
身份证号  
460001198807090739



黄鲜俊 五指山市人  
身份证号  
46000119820708073X



王科 五指山市人  
身份证号  
46000119880313073X



刘天飞 五指山市人  
身份证号  
460001198806091019



殷礼勇 五指山市人  
身份证号  
460001199210040717



张昌旭 定安县人  
身份证号  
469021199211142110



李庆中 万宁市人  
身份证号  
460006199302111617



王秀弟 海口市人  
身份证号  
460004198708024233

## 男子自残浑身是血,民警一查发现他失踪了24年

## 琼鲁两地警方帮他回家

本报讯 7月8日上午,省公安厅海岸警察总队(筹备组)文昌支队冯家派出所民警与山东省成武县警方共同努力,帮助一名失踪人员找回失散24年的亲人。

记者 刘柯娜  
通讯员 周炜翔 史明 文/图



男子(中)在医院接受治疗

## 男子自残浑身是血,身份信息早被注销死亡

7月6日晚9时,冯家所民警接到报警电话称,在文昌市会文镇阳光村委赤坎村有一名满身是血的陌生男子。接警后该派出所民警迅速出警,并在现场找到这位不明身份的受伤男子。经初步检查,该男子头部、腕部均有伤情,舌头伤处呈锯齿状且已不能开口说话。民警实地勘查现场后认定,这名男子身上的伤均是其使用剪刀自残的,其思维

混乱但意识清醒,民警遂将其带回派出所调查。

在派出所,因该男子舌头受伤无法讲话,民警引导其写出自己的基本信息。经查证,该男子的身份信息已在2012年8月被注销死亡。民警立刻电话联系其户籍地山东省成武县公安局南鲁集派出所进行核查,发现该男子是一名失踪24年的人员,其亲人一直在寻找他的下落。

## 琼鲁警方联动,他与失散24年的家人团聚

由于该男子伤势较重,冯家所民警一边将其送往文昌市人民医院医治,一边继续与山东省成武县警方联系。7月7日晚,经两地公安通力合作,冯家所民警成功和远在山东的该男子家属视频通话,确认其身份。在民警的照顾下,该名男子伤势逐渐好转,情绪也逐渐平稳。

7月8日上午,文昌市人民医院住院部病房里,从山东赶来的两兄弟抱着病床

上的男子失声痛哭。民警了解到,这名男子47岁,患有精神疾病,1995年在山东成武县老家走失,已经在外漂泊了24年。这二十余年其兄弟家人一直没有放弃寻找他,可是终究如大海捞针,毫无线索,于2012年8月到派出所将其注销为死亡。没想到如今失散二十七年的亲人再团聚,兄弟几人激动喜悦之情溢于言表,对民警的工作表达了万分感谢。

骑电动车不戴头盔被拦  
男子辱骂民警  
被行拘10日

□记者 廖自如 通讯员 王雷

本报讯 7月8日,万宁一男子驾驶电动车不戴安全头盔,阻碍交警依法执行职务,被万宁市公安局处以行政拘留10日。

当天上午11时许,万宁市公安局万城交警中队民警,在万城开展摩托车电动车交通违法行为整治行动时,发现一名男子驾驶电动车不戴安全头盔,于是将该车拦下查处。该男子不服,将自己的电动车推倒后继续用脚踹,民警上前阻拦时,他不仅不听劝阻,还与民警对抗,辱骂民警。

接到报警后,辖区万宁市公安局万城镇城西派出所民警立即赶到现场,将该男子依法传唤到派出所。经讯问,该男子叫朱某翼,万宁市万城镇下乐保扶村人,其对阻碍交警依法执行职务的违法事实供认不讳。目前,朱某翼已被万宁市公安局处以行政拘留10日。

## 三亚放开新能源汽车限行管控

## 随意占用新能源车位将被处罚

□记者 畅凯

本报讯 昨日,三亚市公安局交通警察支队发布《关于在全市范围内实施新能源汽车交通管理差异化优惠政策的通告》,该通告称新能源货车限行标准由“3.5吨以下”修改为“4.5吨以下”。同时,放开对新能源汽车的限行管控。下一步,三亚交警将根据辖

区实际情况在道路公共停车位中,设置一定比例的新能源汽车专用停车位,对随意占用新能源车位的行为给予严格处罚。

记者从该通告获悉,根据《关于全省公安机关支持新能源汽车应用推广工作有关意见的通知》(琼公传发[2018]710号)要求,关于“3.5吨以下新能源物流运输车禁止限行”的标准调整为“4.5吨以下新能源物流运输车禁止

限行”。除非有特殊的管控任务外,对新能源客车、4.5吨以下新能源物流货车不实行限行,不再受2017年初向社会发布限制4.5吨以下中小型货车车辆高峰期时段进入主城区通行的管理规定的限制。此外,三亚交警将根据辖区实际情况在道路公共停车位中,设置一定比例的新能源汽车专用停车位,对随意占用新能源车位的行为给予严格处罚。

**海南无线电培训中心**  
省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。7月27日,8月17日连考2期。包培训到考过为止。  
办公地址:海南路公交车南广场站旁海滨假日酒店大楼B501室  
考证培训电话:65358801 13034991990 13976097631 广告